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Kia ora  přátelé a milí příznivci Nového Zélandu,
přinášíme vám podzimní (v ČR jarní) vydání našeho novozélandského občasníku.

Další úspěšná sezóna je téměř za námi
U nás protinožců už se schyluje k podzimu, a tak je zde malá bilance uplynulých měsíců. Jak naše vlastní 
exkluzivní zájezdy, tak skupinové či individuální pobyty rodin a párů se znovu setkaly s úspěchem. Naše 
dlouholeté zkušenosti spojené s osobním přístupem k řešení vaší dovolené se ukazují jako velmi efektivní - 
reference našich klientů si můžete přečíst na webu.

Zimní sezóna
Na úvod dobrá zpráva pro lyžaře kteří neměli dost 
"Ladovské" zimy v ČR - první lyžařské středisko na 
Novém Zélandu se otevírá už za pár týdnů! 
Nicméně dobrá zpráva i pro nelyžaře - v loňském roce 
jsme si opět vyzkoušeli jak takové zimní pohodové 
cestování vypadá a přesvědčilo nás, že zima, zejména 
její druhá půlka, má co nabídnout a může být 
překvapivě příjemná. Máte-li možnost cestovat jen 
v českém letním období, nemáte-li rádi cestování 
v horkém létě nebo vám vyhovuje méně lidí 
kdekoliv zastavíte, pak toto je to pravé 
období. Přečtěte si náš článek.

Trendy
Ač tu je stále skupina cestovatelů, která chce vidět co nejvíce míst za co nejkratší dobu, tak nás poslední 
dobou převážně oslovují lidé, kteří mají zájem o 
pravý opak: dovolenou si užít, tedy vstřebat zážitky 
a neopakovatelnou atmosféru, nespěchat z místa na 
místo. Moc si toho ceníme, právě zde můžeme 
využít naše zkušenosti a osobní znalost celého 
Nového Zélandu.
Jako jediní česky mluvící průvodci máme licence 
opravňující k průvodcování na vybraných místech 
národních parků Mt Aspiring a Fiordland. Tato 
specifická znalost prostředí se totiž dá plně předat 
jen v terénu. Mezi českou veřejností se pomalu 
začíná probouzet zájem o tuto službu, kdy vám můžeme předat cenné informace o unikátní novozélandské 
fauně a flóře.

Zkušenosti a zkušenosti
Samozřejmě stále pracujeme na zlepšování našeho servisu. Objevujeme pro vás další, méně navštěvovaná 
místa tak, abyste si mohli nerušeně užít vaší dovolené. Tyto alternativy k vyhlášeným místům jsou 
přinejmenším stejně krásné jako jejich známější protějšky, ale menší nebo žádný dav turistů zaručí 
příjemnější atmosféru, a proto hezčí zážitek. 
Například jsme pro vás prozkoumali další lokality se zbylými obřími damaroněmi - stromy kauri. Nemusíte 
navštěvovat sever Severního ostrova a přesto máte šanci vidět některého z těchto velikánů zachráněných 
před pilou.
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Osobní auto, obytný vůz z půjčovny
Ti co si chtějí půjčit jen osobní auto nebo obytný vůz od nás nově 
dostávají zdarma základní itinerář. Ten vás navede na 
jednotlivá, námi vybraná místa, některá ani nejsou uvedená v 
"biblích" jako je Lonely Planet nebo Rough Guide. Samozřejmostí 
je náš informační servis. Zejména zde se osvědčuje, že ne každá 
sleva (a "dobrá rada") se vyplatí! Ceny máme zcela stejné jako 
samotné půjčovny, někdy je náš tarif dokonce výhodnější.
Zájemcům o levnější obytný vůz doporučujeme se na nás obrátit 
co nejdříve!!! (levné letní tarify máte šanci získat 
NEJPOZDĚJI půl roku před zapůjčením).
Všichni kdo si přímo u nás objednají obytný vůz na 3 týdny a déle od nás získají zdarma návštěvu 
geotermálního pole Waimangu v ceně 33NZD/osobu. Můžete přečíst některé z referencí našich klientů.

Zájezdy pro sezónu 2010/11 - zájezd "Léto pod Jižním křížem" je možné 
rozšířit.

V příští sezóně 2010/11 znovu nabízíme naše zájezdy na Nový Zéland, jak 
Léto pod Jižním křížem, tak Grand New Zealand, jsou jen pro max 8 osob, 
přihlaste se včas!

Léto pod Jižním křížem
Zájezd Léto pod Jižním křížem nově dostal přídavek v podobě okruhu 
severní částí Jižního ostrova. Například vás provede těmi nekrásnějšími 
scenériemi oblasti zálivů Marlborough Sounds, národním parkem Nelson 
lakes, "palačinkovými útesy" v Punakaiki a termálními bazény v Hanmer 
Springs. 
Jestliže je Jižní ostrov tím pravým novozélandským klenotem, pak díky 
tomuto "upgrade" uvidíte většinu z drahokamů v něm vysázených.
Na přání vám přidáme k zájezdu návštěvu polynéských ostrovů - co si 
po Novém Zélandu prohřát kosti například na Fidži? Informujte se! 

Stále si rozšiřujeme naše znalosti, jsme aktivní
Místa nejen osobně navštěvujeme, ale také studujeme jejich historii - jak kulturní, 
tak přírodní.  Kromě toho jsme zainteresováni v mnoha dalších dobrovolných 
aktivitách, které doplňují naše znalosti a zkušenosti. Například Vlaďka a labrador Žak 
působí jako záchranáři v horách národního parku Mt Aspiring, Martin se zase věnuje 
ochraně původních druhů ptáků v oblasti Fiordlandu. Průběžně publikujeme v 
českých magazínech - tištěných i internetových, Vlaďka také v novozélandských 
magazínech.

Uzavřené zájezdy - skupina přátel, firemní nebo sportovní tým, turistický 
klub, fotografové, botanici, vinaři, atd...
Vedle našich běžných zájezdů připravujeme také zájezdy pro uzavřené skupiny. Zde 
naplno využijete našich unikátních zkušeností. Doporučujeme vám se na nás obrátit 
co nejdříve, některé termíny máme obsazené i 2 roky předem!

 Pro aktivní komunikaci nás nově najdete také na Facebook 

(Nemáte-li zájem dále odebírat NEWSLETTER, pak zašlete tento email a Vaše adresa bude z naší databáze vyřazena.)
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